
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a condus
sărbătorirea hramului la Reprezentanța Bisericii
Ortodoxe din America din Moscova

 Serviciul de comunicare al DREB, 07.12.2025. La 7 decembrie 2025, în ziua prăznuirii Sfintei Mari
Mucenițe Ecaterina și a hramului Bisericii Sfânta Ecaterina din Vspolie – metocul moscovit al Bisericii
Ortodoxe din America – slujba festivă din acest locaș a fost săvârșită de președintele Departamentului
pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, de
reprezentantul Patriarhului Antiohiei și al întregului Orient pe lângă Patriarhul Moscovei și al întregii
Rusii, mitropolitul Nifon de Filippopolis, de arhiepiscopul Irineu al Ottawei și Canadei (Biserica Ortodoxă
din America), precum și de episcopul Gherasim de Fort Worth, vicar al Eparhiei de Sud a Bisericii
Ortodoxe din America. 

 La Dumnezeiasca Liturghie, ierarhilor le-au coslujit: secretarul Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii
pentru orașul Moscova, protopresbiterul Vladimir Divakov, protopop al districtului central al Eparhiei
Moscovei (oraș); reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America pe lângă Scaunul Patriarhal al



Moscovei, parohul Bisericii Sfânta Ecaterina, protoiereul Daniil Andreiuk; reprezentantul Bisericii
Ortodoxe a Ținuturilor Cehe și Slovaciei pe lângă Scaunul Patriarhal al Moscovei, arhimandritul Serafim
(Șemiatovski); vicepreședintele DREB, protoiereul Igor Iachimciuk; clericul Bisericii Sfintei Mari
Mucenițe Ecaterina din Vspolie, protoiereul Hristofor Hill; clericul Bisericii Sfântului Mare Mucenic
Gheorghe Purtătorul de Biruință din Gruzini, preotul Miron Kanteladze; clericii bisericii și clerul invitat. 

 Înainte de începutul Liturghiei, mitropolitul Antonie a săvârșit sfințirea iconostasului. 

 La slujbă a fost prezent fostul ambasador al Federației Ruse la Vatican în anii 2013–2023, A.A.
Avdeev. 

 După ectenia întreită, mitropolitul Antonie a înălțat o rugăciune pentru Sfânta Rusie. 

 O parte din rugăciuni a fost rostită în limbile engleză, georgiană și cehă. 

 După rugăciunea de pe amvon, s-a săvârșit acatistul înaintea icoanei Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina.
Rugăciunea către sfânta plăcută lui Dumnezeu a fost citită de mitropolitul Antonie de Volokolamsk. 

 Ierarhii și clerul au fost salutați de paroh, protoiereul Daniil Andreiuk. Subliniind în mod special grija
arătată metocului de către Sanctitatea Sa, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii Chiril, acesta l-a rugat
pe președintele DREB să transmită mulțumiri Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Ruse. 

 Episcopul Gherasim de Fort Worth a citit mesajul de salut al Preafericitului Mitropolit al întregii Americi
și al Canadei, Tihon. 

 În cuvântul său adresat ierarhilor, parohului, clericilor prezenți și enoriașilor, mitropolitul Antonie de
Volokolamsk a transmis tuturor participanților la sărbătoare binecuvântarea și urările Întâistătătorului
Bisericii Ortodoxe Ruse. 

 De asemenea, mitropolitul Antonie i-a mulțumit protoiereului Daniil Andreiuk pentru ostenelile depuse în
întărirea legăturilor dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Ortodoxă din America. 
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